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 «گیری و جذرریشه» م:فصل پنج

 تعریف نشده است. 1−√اعداد منفی جذر ندارند و عبارتی مانند  1

 سبه است:دار به دو صورت قابل محای دوم یا جذر اعداد توانریشه 1

171√کنیم:              توان عدد را نصف می -1 = 110 

1111√گیریم:                    از پایه جذر می -1 = 111 

جذر حاصللل ضللرب چند عدد برابر اسللت با حاصللل ضللرب جذر آن اعداد. )اعداد زیر رادیکال نباید  7

 منفی باشند( مانند:

√11 × 00 = 1 × 7 = 04 

 های زیر توجه کنید:کتهبه ن 0

𝑎√ (الف + 𝑏 ≠ √𝑎 + √𝑏 

𝑎√ (ب − 𝑏 ≠ √𝑎 − √𝑏 

 جذر هر عدد: 1

 1تر از تر است، مثل تمام اعداد بزرگیا از خود عدد کوچک -1

 1و  4یا با خودش مساوی است مثل عدد  -1

 1و  4تر است مثل تمام اعداد بین یا از خودش بزرگ -7

 است فرجه و توان عدد زیر رادیکال را با هم ساده کنیم:توانیم تا آنجا که مردور می 0

√1140
= √117

 

 های متشابه رادیکالی:جمله 3

 گوییم که دو شری داشته باشند:هایی متشابه میبه جمله

 های برابر داشته باشند.فرجه -1
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 1√1−و  1√7ها مساوی باشند به طور مثال: پس از تجزیه و ساده شدن، اعداد زیر رادیکال -1

 متشابه نیستند. 17√، 11√، 3√، 1√متشابه هستند ولی  70√3و  70√1و یا 

 ها:قواعد محاسبه با رادیکال 7

ا پذیر باشللد، توان را بی رادیکال یا بر آن بخشاگر توان عدد یا عبارت زیر رادیکال برابر با فرجه -1

گاه عدد یا عبارت از زیر کنیم( آنفرجه ترسللیم میکنیم )توان را بر ی رادیکال سللاده میفرجه

 آید:رادیکال بیرون می

√300
= 3

0
0 = 17√          و        3 = 1

7
1 = 10             

 به نکته روبرو توجه کنید: -1

√𝑎𝑛
𝑛

  
↗
↘
  
𝑛 زوج ⟹ |𝑎|

𝑛 فرد ⟹ 𝑎   
 

 ها:چهار عمل اصلی روی رادیکال 9

 ها: جمع و تفریق رادیکال -1

توان یکی از اگر دو یا چند رادیکال دارای فرجه و عبارت زیر رادیکال مشللترک )مشللابه( باشللند، می

 های زیر رادیکال را نوشت و س س ضرایب را با هم جمع جبری نمود.عددها یا عبارت

 مثال:

0√1− 7√1 = 7√1 

 ها:ضریب و تقسیم رادیکال -2

ها را نویسیم س س زیر رادیکالیک رادیکال را با فرجه می ها یکسان باشد:فرجه رادیکال -الف

ز در ها را نیها ضریب داشته باشند، ضرایب انکنیم و اگر رادیکالدر هم ضرب و یا بر هم ترسیم می

 کنیم. به طور مثال:هم ضرب و یا بر هم ترسیم می

√11 × √7 = √7 × 11 = √70 = 0 
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ها یکسان هایی که فرجه آندر ضرب و ترسیم رادیکال ها مسراوی نباشرند:  رجه رادیکالف -ب

ت، پذیر اسللها بخشترین عددی که بر تمام فرجهنیسللت باید فرجه مشللترک بگیریم یعنی کوچک

 دهیم:ی مشترک قرار میفرجه

√7 × √10
= √710

× √10
= √9 × 10

= √170
 

 :هابه توان رساندن رادیکال 14

 رسد:اگر یک رادیکال را به توان برسانیم فرط زیر رادیکال به توان می

(√𝑎
𝑛
)
𝑚

 

 مثال:

(√73
)
0
= √703

 

 های خاص:گویا کردن مخرج 11

𝑎√ها به صللورت برای گویا کردن مخرج کسللرهایی که مخرج آن
7
± √𝑏

𝑎17√یا  7
+ √𝑏1

7
± √𝑎𝑏

7 

های زیر ای )اتحاد چاق و لاغر( رابطهاتحاد مجموع و تفاضل مکعبات دو جمله هسلتند با استفاده از 

 آید:به دست می

𝑎√اگر مخرج به صلورت   (1
7
+ √𝑏

𝑎17√باشلد صلورت و مخرج را در    7
+ √𝑏1

7
− √𝑎𝑏

ضرب  7

 کنیم.می

𝑎√اگر مخرج به صلورت   (1
7
− √𝑏

𝑎17√باشلد صلورت و مخرج را در    7
+ √𝑏1

7
− √𝑎𝑏

ضرب  7

 کنیم.می

𝑎17√اگر مخرج به صلورت   (7
+ √𝑏1

7
− √𝑎𝑏

𝑎√باشلد صلورت و مخرج را در    7
7
+ √𝑏

ضرب  7

 کنیم.می

𝑎17√اگر مخرج به صلورت   (0
+ √𝑏1

7
+ √𝑎𝑏

𝑎√باشلد صلورت و مخرج را در    7
7
− √𝑏

ضرب  7

 کنیم.می
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 های مرکب:رادیکال 11

گوییم. برای تبدیل های دیگری باشلللد آن را رادیکال مرکب میر یک رادیکال، رادیکالهرگاه در زی

 کنیم.رادیکال مرکب به رادیکال ساده به صورت زیر عمل می

ها را در هم ضللرب  هایی که زیر هم قرار دارند فاقد ضللریب باشللند، فرجه اگر رادیکال حالت اول:

 نویسیم.ر رادیکال آخری را هم زیر رادیکال جدید میدهیم و عدد زیی جدید قرار میکرده، فرجه

√√√𝑚
𝑐

𝑏𝑎

= √𝑚
𝑎𝑏𝑐

 

ها را در هم اگر رادیکال مرکب به صللورت چند رادیکال به همراه ضللریب باشللند فرجه  حالت دوم:

های ضرب فرجهدهیم و هر عدد )ضریب( را به توان حاصلی رادیکال قرار میکنیم و فرجهضرب می

 نویسیم.رسانیم و در زیر رادیکال میرویش میرو به 

√𝑎 √𝑏√𝑐
𝑝𝑚𝑛

= √𝑎𝑚𝑝 × 𝑏𝑝 × 𝑐
𝑛𝑚𝑝

 

 ترین صورت بنویسید:مثال: رادیکال زیر را به ساده

√7√701
= √70 × 7

1×0
= √7114

= √70
 

ت رادیکال را به توان اگر بخواهیم یک عدد پشللت رادیکال را به داخل رادیکال ببریم باید عدد پشلل  17

 فرجه برسانیم. مانند:

1√7 = √11 × 7 = 17√7        یا       31√
= √77 × 1

7
= √107

 

ی رادیکال زوج باشللد، علامت منفی پشللت رادیکال اما اگر عدد پشللت رادیکال منفی باشللد و فرجه

 ج انترال داد. مثال:ی زوتوان علامت منفی را به زیر رادیکال با فرجهماند و نمیباقی می

−1√70
= −√10 × 7

0
= −√10 × 70

= −√070  
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 رادیکال مرکب خاص: 10

𝐴√دو عدد حریری مثبت باشلللند، هر عبارت به صلللورت  Bو  Aاگر  + √𝐵  یا√𝐴 − √𝐵  را یک

گوینلد. منظور از سلللاده کردن یک رادیکال مرکب، نوشلللتن آن به صلللورت   رادیکلال مرکلب می  

√𝑥 + √𝑦 ست.ا 

𝐴1در رادیکلال مرکب با فرض آن که   − 𝐵  مربع کامل باشلللد و با در نظر گرفتن𝐶 = √𝐴1 − 𝐵 

 داریم:

√𝐴 + √𝐵 = √
𝐴 + 𝐶

1
+√

𝐴 − 𝐶

1
𝐴√       و        − √𝐵 = √

𝐴 + 𝐶

1
+√

𝐴 − 𝐶

1
 

 مثال: رادیکال زیر را ساده کنید:

√0+ √14 → 𝐶 = √𝐴1 − 𝐵 = √01 − 14 = √70− 14 = √10 = 0 

√0+ √14 = √
0 + 0
1

+ √
0− 0
1

= √1+ √1 = √1+ 1 

 شمار جمله:های رادیکالی با بیی عبارتمحاسبه 11

+7√1در س الاتی مانند  1√7+ 1√7+  گیریم.بهره می Aاز روشی موسوم به روش  ⋯+7√1

کنیم که کدام قسلللمت از سللل س توجه می دهیم وقرار می Aبله این معنا که ابتدا کل عبارت را برابر  

 شود داریم:دوباره تکرار می Aاست. مثلاج در عبارت بالا از اولین جایی که عبارت  Aعبارت در واقع خود 

𝐴 = 1√7 + 𝐴 

 حالا برای حل عبارت تغییر کرده دو راه وجود دارد:

 تر است.امتحان گزینه که ساده -1

 ی درجه دومعادلهبه توان رساندن دو طرف تساوی و تشکیل  -1
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 معادلات رادیکالی: 10

نامیم. برای حل ی رادیکالی میاگر در یک عبارت رادیکالی متغیر وجود داشللته باشللد آن را معادله 

 مرحله وجود دارد: 7معادله رادیکالی 

هلا را در یک طرف و اعداد را در طرف دیگر معادله منترل  تر شلللدن، رادیکلال برای سلللاده -1

 کنیم.می

 رسانیم.می 1ز بین بردن رادیکال دو طرف را به توان برای ا -1

 کنیم.ی معمولی حل میی به دست آمده را مانند معادلهمعادله -7

 را به دست آورید. xی زیر مردار مثال: در معادله

√7𝑥 + 1− 1 = −7 

 مرحله اول:

√7𝑥 + 1 = −7 + 1 → √7𝑥 + 1 = 1 

 مرحله دوم:

(√7𝑥 + 1)
1
= 11 → 7𝑥 + 1 = 0 

 مرحله سوم:

7𝑥 = 0 − 1 → 7𝑥 = 7 →  𝑥 = 1  
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 گیری و جذرسؤالات ریشه

17جذر عدد  1 × 10 ×  برابر است با: )تیزهوشان( 01

1 )744                   1 )714                      7 )131                     0 )194 

𝐴مردار عبارت  1 = [√14+ 7√111 − 1√1−  ان(برابر است با: )تیزهوش [01√

1 )14√1                1 )11√1                    7 )11√7                   0 )−14√1 

 کدام است؟ )تیزهوشان( 711𝑥به جذر  0𝑥+1نسبت مجذور مکعب عدد  7

1 )17−1𝑥                1 )13𝑥+11                   7 )11−7𝑥                  0 )13𝑥+0 

007√مجذور مکعب  0
 کدام است؟ )تیزهوشان( 

1 )110                   1 )107                         7 )010                     0 )111 

+1)حاصل عبارت  1 √7)
3
(1− √7)

3
 کدام است؟ )تیزهوشان( 

1 )1                      1 )13                          7 )010                      0 )1- 

𝑆اگر داشته باشیم  0 = √1+ √1
1
+ √1

7
+⋯+ √1

𝑛
 کدام است؟ )تیزهوشان( 𝑆1حاصل  

1 )1𝑛+1+1−1√1
𝑛+1

7−1√1
      1 )1𝑛+1+1

7
                    7 )1√1

𝑛+1
               0 )1𝑛+1 + 1 

3 

+7√حاصل  1√7+ 1√7+ 1√7+  کدام است؟ 9√1

1 )1                       1 )1                          7 )7                           0 )0 

7 
𝑥اگر  > 𝐴باشد حاصل  4 = √𝑥√𝑥√𝑥…√𝑥

⏟          

144 بار

 برابر است با: 

1 )√𝑥144                1 )𝑥144                     7 )√𝑥144144                  0 )x 
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−1)√مردار عبارت  9 1
1
) (1− 1

0
) (1 − 1

3
)… (1− 1

044
 را حساب کنید. )الم یاد جهانی ریاضی( (

1 )1
14

                      1 )1
04

                         7 )1
14

                          0 )1
14
 

مرتب شلوند )از کوچک به بزرگ( عدد وسلطی کدام است؟ )الم یاد    7و  1و  1، 1√، 97√اگر اعداد  14

 جهانی ریاضی(

1 )√97                    1 )√1                         7 )1                          0 )1 

−07√)حاصل  11 √147 + √11)
1
(√1−  برابر است با: )تیزهوشان( (1

 7( 0( صفر                       7                        7√1( 1                    7√( 1

−1√)1√]حاصل  11 √7) − √7(√7− √1)]
1790

 کدام است؟ 

(0√)( 0                          1( 7                          -1( 1( صفر                    1
1730

 

 کدام است؟ 0(3−)√حاصل  17

 ( جذر ندارد0                     30−( 7                          37( 1                7(3−)( 1

10 
7𝑥+1اگر  = 07𝑥+0√باشد مردار  14 + 17𝑥+3 + 1(7

𝑥+1−14) کدام است؟ 

1 )70                     1 )11                          7 )19                       0 )111 

7حاصل عبارت  11
3
 کدام است؟ 0

1 )7 × 70                1 )7√7                       7 )7√73                   0 )7√70 

17√14حاصل عبارت  10 ÷  م است؟کدا 7√1

1 )1√17                  1 )1√0                       7 )7√17                   0 )7√0 

17√71حاصل عبارت  13
÷  کدام است؟ 10√1

1 )3√1                     1 )3√13                      7 )7 √111                    0 )3 √111 
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0حاصل  17

 به صورت گویا برابر است با: 71√

1 )1
1

                          1 )1√01                      7 )0√01                     0 )1√00 

19 
ی ساده شده

(𝑎√1×𝑎√11)
1

𝑎√17
 کدام است؟ )کنکور سراسری( 

1 )𝑎0√7−√1                 1 )𝑎0√7+√1                7 )𝑎√1−0√7                0 )𝑎1√1+0√7 

7برابر  aی سوم عدد ریشه 14
1
 کدام است؟ )کنکور آزاد( aی دوم است. ریشه 

1 )1√7
7√1

                       1 )7√7
1√1

                        7 )13
111

                        0 )9
11
 

𝑥اگر  11 = √7√7
7

 برابر است با: 𝑥1باشد  

1 )√7                        1 )√77                        7 )√97                         0 )7 

11√+13√−31√حاصل  11
√1

 کدام است؟ )کنکور سراسری( 

1 )√0                       1 )1√7                       7 )7√1                       0 )1√0 

(1−1√)7حاصل  17
√1+1

−
√1−1
√1+1

 کدام است؟ )کنکور سراسری( 

1 )0-                        1 )1-                          7 )7                           0 )0 

𝑎1√حاصل  10 + 𝑏1 + 1𝑎𝑏 + √𝑎1 + 𝑏1 − 1𝑎𝑏 4، اگر > 𝑎 > 𝑏 )باشد برابر است با: )آزاد تجربی 

1 )−1a                     1 )|𝑎 − 𝑏|                   7 )|𝑎 + 𝑏|                  0 )−1𝑏 

11 

1𝑥√اگر 
= ((((10)

1
7)

1
1
)

1
1

)

1
1

 است؟ )کنکور سراسری(کدام  xباشد مردار  

1 )1                        1 )0                           7 )9                           0 )1 

𝑥اگر  10 =
1+√1

1
𝑥1باشد حاصل   − 1𝑥 + 7

1
 ای(کدام است؟ )سراسری فنی و حرفه 

1 )1                        1 )√1                         7 )1                           0 )1- 
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7(𝑥−)√حاصل عبارت  13
7

+ √𝑥1 𝑥وقتی که  1(1−)√+ >  کدام است؟ )سراسری ریاضی( 4

1 )-1x-1                   1 )1-                         7 )1x+1                     0 )1 

7حاصل  17 × 0−
1
1 ×  )کنکور سراسری(کدام است؟  110√

1 )11                       1 )17                         7 )10                        0 )17 

𝑎𝑏های در تساوی bو  aاگر عددهای مثبت  19 = 𝑏𝑎 = 3𝑎  ،صدق کنندa کدام است؟ 

1 )3                         1 )1
3

                            7 )√30                      0 )√37 

0√ی کسر مردار گویا شده 74
7√1−1√7
 برابر است با: )کنکور آزاد( 

1 )0                         1 )√7+ √1                  7 )1                       0 )√7− √1 

1پس از گویا کردن عبارت  71
7√1−1√7
 است؟ )کنکور سراسری(مخرج کدام  

1 )7                        1 )0                             7 )3                        0 )11 

𝐴مردار  71 = √𝑥1 + 1𝑥 + 𝑥به ازای  7 = √1−  قدر است؟ )کنکور آزاد(چه 1

1 )0                        1 )7                            7 )1                         0 )1 

4اگر  77 < 𝑎 <  ای(تر است؟ )سراسری فنی و حرفهباشد کدام عدد از سایرین بزرگ 1

1 )𝑎                       1 )𝑎1                           7 )𝑎√𝑎                    0 )√𝑎 

70 
−)حاصل  √7014

)

1
 ی(کدام است؟ )سراسری ریاض 7

1 )9-                      1 )9                            7 )7-                       0 )0 

𝐴√اگر  71
7

=
1
7

 مساوی کدام گزینه است؟ )سراسری ریاضی( 𝐴√باشد  

1 )1√0
7

                      1 )√0
7

                        7 )1√0
9

                      0 )√0
9
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−√عبارت حاصل 
1
0
√−31√− 1

7
7

1

 برابر است با: 

 ( پاسه حریری ندارد0                         0( 7                         -1( 1                        1( 1
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𝑥√−𝑥حاصل عبارت  73 × √𝑥
 کدام است؟ )آزاد تجربی( 7

1 )√𝑥011                   1 )−√𝑥110                  7 )√−𝑥110                0 )− √𝑥011 

,𝑎اگر  77 𝑏 < 1(𝑎+𝑏)√کسر  حاصلباشند  4

√(𝑎+𝑏)7
 کدام است؟ )آزاد ریاضی( 7

1 )1                        1 )1-                         7 )√𝑎 + 𝑏
0                 0 )𝑎 + 𝑏 

−1√)حاصل عبارت  79 1)
7

 برابر است با: 

1 )1√1− 1              1 )0√1− 7                7 )0√1− 0                0 )1√1− 3 

1حاصل عبارت  04
7−√0

−
√17
√13

 ؟ )سراسری(استکدام  

1 )1-                        1 )1-                        7 )1                         0 )1 

7√حاصل  01
√7+√1

−
1√7
√1

 ؟ )سراسری(استکدام  

1 )1                         1 )1                         7 )7                           0 )√7 

1√)اگر  01
√1
)
𝑎

𝑎باشد، حاصل  1برابر   −  ام است؟کد 7

1 )1                        1 )1√1− 7                7 )7                          0 )√1− 7 

07 
𝐴حاصل عبارت  = 1√7 + 1√7+ 1√7+  برابر کدام گزینه است؟ ⋯+7√1

1 )0√7                    1 )1√0                      7 )0                          0 )0√1 

1اگر  00 < 𝑥 < 𝑥)√حاصل  باشد 1 − 1)1 + √(𝑥 −  برابر است با: )کنکور سراسری( 77(1

1 )7                        1 )3-1x                      7 )7-                         0 )1x-3 

𝐴اگر  01 =
1

0+√11
+

1
√11+√10

+
1

√10+√17
+⋯+

1
√1+1

 گاه کدام گزینه صحیح است؟اشد، آنب 

1 )A=1                    1 )1<A<7                   7 )A=7                     0 )7<A<0 
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+1)1جذر  00 √7)
1
(1− √7)

7
 برابر است با: )سراسری آزاد( 

1 )1− √7                1 )√7+ 1                   7 )1+ √7                 0 )√7− 1 

1حاصل عبارت  03

√17
 کدام است؟ )سراسری آزاد( 17√+

1 )√117
+√07

−√147

3
          1 )√117

+ √117
            7 )√117

+√07
+√147

3
          0 )√117

− √117
 

+1جذر عدد  07  کدام است؟ )کنکور سراسری( 0√1

1 )√1− √7              1 )√1+ √7                7 )√1+ √0                0 )1+ √7 

1حاصل عبارت  09
1+√1

+
1

√1+√7
+

1
√7+1

+⋯+
1

√𝑛+√𝑛+1
 کدام است؟ 

1 )√𝑛 + 1+ 1          1 )√𝑛+1
𝑛−1

                      7 )−
√𝑛−1
𝑛+1

                 0 )√𝑛 + 1− 1 

1حاصل  14
 برابر است با: 17√−7√0

1 )√130
+ √717                                           1 )(√70

+ √17
)(√97

+ √107
+ √117

)   

7 )−(√70
+ √17

)(√97
+ √107

+ √117
)            0 )√130

+ √717
+ √700 

𝑥کنیم: گونلله تعریف میری اینعلامللت * را بین دو عللدد حری 11 ∗ 𝑦 = √𝑥1 + 𝑦1 حللاصللللل .

7 ∗ (0 ∗ (7 ∗ (7 ∗  کدام است؟ (((0

1 )1                        1 )√14                       7 )√19                     0 )19 

𝑥اگر  11 < 𝑥)√ حاصلباشد  1 − 1)10
+ 𝑥 )کدام است؟ )تیزهوشان 

1 )1                        1 )1x-1                       7 )1x+1                   0 )1- 

17 
𝐴عبارت  حاصل = √14 + 7√14+ 7√14+  کدام گزینه است؟ )تیزهوشان( …√7

1 )0                        1 )1                             7 )0                        0 )3 
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1/1√اگر  10 + √𝑥 =  کدام است؟ xباشد مردار  1

1 )1/1                     1 )√4/1                       7 )11/0                   0 )1/4 

11 
7117√√√حاصل عبارت 

 کدام است؟ )تیزهوشان( 

1 )√174                    1 )√114                           7 )√714                   0 )1
1
74 

10 
717√77√7√حاصل عبارت 

 کدام است؟ 

1 )√71711
                  1 )√1174                       7 )√7174

                  0 )√7711
 

1√1√1حاصل عبارت  13
7

+ √7−  کدام است؟ )کنکور آزاد( 17√

1 )7√1                     1 )1√1                         7 )√1                    0 )0√1 

𝑎𝑛√𝑎𝑛√حاصل عبارت  17
7
 کدام است؟ )کنکور سراسری( 

1 )√𝑎1𝑛                    1 )√𝑎𝑛
7                         7 )√𝑎𝑛                 0 )√𝑎1𝑛7 

19 
حاصل کسر 

√1√717

 برابر است با: 70√

1 )0√10                      1 )√110
                         7 )0√1

1
                   0 )1 

+1√ی رادیکال مرکب ساده شده 04  برابر است با: 7√

1 )√
7
1
+√

1
1

                1 )√
7
1
−√

1
1

                   7 )√
1
1
+√

7
1

           0 )1 

−3√ی رادیکال مرکب ساده شده 01  برابر است با: 7√0

1 )1+ √7                  1 )−√7− 1                   7 )1− √7            0 )−1 + √7 

𝑎فرض کنید  01 = √∗∗∗  (1999م است؟ )کانگورو کدا aعدد طبیعی باشد در این صورت  97

1 )14                        1 )17                           7 )19                     0 )17 
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77حاصل عبارت  07  برابر است با: 0/11√+1/1√−

1 )3                        1 )1                            7 )7                         0) 1/0 

متر کم کنیم مسللاحت آن ترریباج  11مترمربع. اگر از هر ضلللع آن  1471مربعی اسللت به مسللاحت  00

 چردر است؟ )تیزهوشان(

1 )1411                  1 )044                          7 )044                    0 )001 

1444ی در رابطه nچنلد علدد طبیعی مثل    01 < √𝑛(𝑛 + 1) < کند؟ )کانگورو صلللدق می 1441

1440) 

1 )1                        1 )7                            7 )0                         0 )1 

 (1449کمتر باشد؟ )کانگورو  1از  14تا  𝑛√ی وجود دارد که فاصله nچند عدد طبیعی مثل  00

1 )14                      1 )77                          7 )79                       0 )04 

+7√حاصل  03  (1444برابر است با: )کانگورو  1√1

1 )(√7+ √1)
1

         1 )1+ √1                   7 )1+ 1√1               0 )√7+ √7 

𝑥اگر  07 = √1+ 𝑦و  0√ = √1+  (1447گورو باشد کدام گزینه درست است؟ )کان 7√

1 )𝑥 = 𝑦                  1 )1𝑥 = 𝑦                   7 )𝑥 = 1𝑦                 0 )𝑥 = 𝑦 + 1 

 کدام است؟ )الم یاد ریاضی بل یک( 14441444√اولین رقم غیرصفر از سمت راست عدد  09

1 )1                        1 )0                            7 )0                          0 )7 

34 
−)حاصل  √7014

)

1
 کدام است؟ 7

1 )9                        1 )9-                           7 )7                         0 )7- 

 

  


